



В Бессоновском районе пастух, обвиняется в убийстве знакомого

Бессоновским межрайонным следственным отделом Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела, в отношении местного жителя, 1960 года рождения, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

19 мая 2013 года на автомобильном мосту через реку Суру в селе Грабово Бессоновского района Пензенской области было обнаружено тело местного жителя, 1991 года рождения с колото-резанными ранениями в области живота и шеи.

По данному факту Бессоновским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Пензенской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате организованной и проведенной работы следственно-оперативной группы «по горячим следам» удалось задержать лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался житель села Грабово Бессоновского района, подрабатывающий пастухом в селе.

По данным следствия, 19 мая 2013 года в вечернее время обвиняемый прогонял стадо коров через автомобильный мост. В это время на мосту находился потерпевший, который начал пугать коров и гнать их в обратном направлении. Обвиняемый сделал мужчине замечание, на что последний стал высказывать претензии по поводу прогона скота через мост. После того, как обвиняемый отогнал скот по домам, он вернулся на мост, где находился потерпевший и нанес мужчине самодельным ножом удары в область живота и шеи. От полученных ножевых ранений мужчина скончался на месте совершения преступления.

В ходе следствия, следователям с помощью магнитоискателей удалось обнаружить в реке орудие преступления - нож, который после совершенного убийства обвиняемый выбросил в реку.

Обвиняемому была проведена комплексная судебная психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

после утверждения обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция статьи предусматривает наказание до 15 лет лишения свободы.

27 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/766142>